Y4yeOHbIH IUIaH
(BBINMCKA U3 IONOJHUTEIbHOI 001epa3BUBalolIeil MPOrpaMMbl
«Becéble TyunKm» 1S JeTeil 5-ro roaa xKu3HH)

Ne Mooyno Konuuecmeso uacos
1 JleTckuii TaHeI] (OCHOBBI KJIACCHYECKOTO, ICTPATHOTO 31,5
TaHIIA)
2 IIpomesxyTouHas aTTecTanus 0,5
Hroro mo Moaymio: 32
1 HapoaHo - clieHn4YecKuii TaHel 31,5
2 [IpoMexyTouHas aTTecTanus 0,5
Hroro mo momymo: 32
Bcero yacos: 64
JUINTENbHOCTh OJJTHOTO 3aHATHS (aKaJIEMUYECKHH yac) 20 MuH.
KonnuecTBo 3aHATHI B HECITIO 2 /40 muH.
KonnyecTBo 3aHATHI B MECHI] 8 / 160 muH.
KosndecTBo 3aHsATHiI B yueOHOM oy 64/ 1280 MuH.




